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Résous les problèmes suivants. 
 
 
Quentin avait 2 euros 50 centimes. 
Il achète 80 centimes de bonbons. 
Combien lui reste-t-il ? 
 

 Calcul 2 euros 50 centimes, c’est 250 centimes. 
250 - 80 = 170 
 
Réponse Il lui reste 170 centimes, soit 1 euro 70 
centimes. 
 

   
Alexandre veut acheter des 
paquets d’images. Il a 4 euros et 
chaque paquet d’images coute 50 
centimes. 
Combien Alexandre peut-il acheter 
de paquets d’images ? 
 
 
 

 Calcul 4 euros, c’est 400 centimes. 
50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 = 400 
 
Réponse Il peut acheter 8 paquets d’images. 
 
 

Mamie donne 3 euros 20 centimes 
à chacune de ses 2 petites-filles 
pour acheter des bonbons. 
Combien mamie a donné d’argent 
en tout ? 
 
 
 

 Calcul 3 euros 20, c’est 320 centimes. 
320 + 320 = 640 
 
Réponse Mamie a donné 640 centimes en tout, 
soit 6 euros 40 centimes. 
 
 

 
 


